

我省开会部署居民养老全覆盖工作

今年“全民养老”将惠及5000万人

1000万人可领到养老金 城乡居民将同等对待

核心提示

7月1日起,我国将全面实施城乡居民社会养老保险制度。根据国家安排,我省也将于7月1日起开始为符合条件人员发放待遇。4月10日,全省城乡居民养老保险制度全覆盖工作部署会议召开,会议透露,城乡居民养老保险(俗称“全民养老”)今年实现全覆盖后,我省参保居民预计在5000万人左右,领取待遇人数预计有1000万人。

预计5000万人参加“全民养老”

4月10日,全省城乡居民社会养老保险制度全覆盖工作部署会议召开。记者从有关方面了解到,目前,我省有101个县(市、区)纳入国家试点,21个县(市、区)自费开展试点,郑州、洛阳、鹤壁、新乡、信阳和济源6个省辖市已经实现了制度全覆盖。

国家试点加上自行试点,全省试点县(市、区)数达到了122个,占到了全省县(市、区)总数的77%,覆盖城乡居民达到80%。

目前,全省参保人数突破3400万人,领取待遇人数达到726万人。不过,还有37个县(市、区)尚未开展这项工作。

“当前城乡居民养老保险工作的中心任务是实现制度全覆盖。”工作人员表示,全覆盖实现后,我省参保居民将达到5000万人左右,领取待遇人数达到1000万人左右,各级财政每年投入达到90亿元。

我省要求尽可能逐村逐户调查

据工作人员介绍,国家准备从7月1日起全面实施城乡居民社会养老保险制度,4月份组织试点申报,6月份中央补助资金拨付到位,各地7月份落实待遇发放。

根据上述时间安排,我省58个未纳入国家试点和3个只开展了新农保试点的县(市、区),要在4月中旬提出试点申请,5月底前做好各项准备工作,6月份查缺补漏,

确保从7月份开始为符合条件人员发放待遇。

为此,有关方面要求,各地人社部门要主动与财政、公安、人口计生、残联、统计等部门沟通,摸清符合参保条件的各年龄段人口数据、特殊群体情况,尽可能组织逐村逐户进行调查,在此基础上,精心测算补贴资金,协调资金足额到位。

制定政策时城乡居民同等对待

有关方面还要求,未纳入国家试点的县(市、区),都要制定“开展城乡居民社会养老保险试点的实施办法”。各地在制定实施办法时,要首先做好“规定动作”,指导思想、基本原则、参保范围、待遇计发、领取条件等,要与国务院和省政府规定一致,在此

基础上,做好省《实施意见》授权的“自选动作”。

工作人员告诉记者,有关领导在会上特别表示:“在制定政策标准时,除国家有明确规定外,不得对城、乡居民差别对待。”(《河南商报》供稿)

“副局长持枪行凶”案后续

漯河市政府改口称涉案枪支为金属枪

新华社郑州4月11日专电(记者 秦亚洲)漯河市政府10日深夜发布消息称,“房管局长持枪行凶”案中的枪支为金属枪,这完全否定了此前漯河市政府发布的“房管局长持枪行凶”案中的枪支为玩具枪的说法。

10日上午,漯河市政府称,漯河市房管局召陵分局副局长牛豪“持枪行凶”案中的枪支是玩具枪,警方已经扣押提取了牛豪供述的这把“玩具枪”。

但是,10日夜间,漯河市政府又发布消息称:警方查明,在牛豪家中提取的塑料玩具枪系其为逃避法律责任,用塑料玩具枪顶替作案用枪,现已证实牛豪持枪作案,所用枪系金属手枪。目前,该枪已经提取,并已送检鉴定。公安机关正在抓捕其他参与打人者。

截至目前,此案中被警方刑事拘留的人增加至4人。

我省生活用电试行阶梯电价听证会5月上旬召开

据河南商报消息 10日,省发改委发布公告,拟于5月上旬组织召开河南省居民生活用电试行阶梯电价听证会。本次听证会将设35名听证参加人,其中消费者参加人18名。

消息

5月上旬召开阶梯电价听证会

4月10日,河南省发改委在其网站上发布了关于召开居民生活用电试行阶梯电价听证会的公告。本次听证会由下列人员构成:消费者参加人18名,经营者参加人5名,其他利益相关方参加人1名,相关领域专家学者参加人5名,政府部门和社会组织参加人6名,共计35名。

其中消费者参加人,由各省辖市价格主管部门在消费者自愿报名的基础上,采用随机选取的方式各产生1名;经营者参加人委托国家电网企业管理协会河南分会推荐5人;政府部门、其他利益相关方、社会组织和专家学者参加人,由河南省发展改革委聘请。

另外,听证会设旁听席18名,由各省辖市价格主管部门在自愿报名的基础上采取随机抽取的方式各产生1名;记者席5名,新闻媒体自愿报名后由省发改委邀请。

“听证会拟定于5月上旬召开。”省发改委价格管理处王彦章处长表示,此次听证会公告发出两周后将公示听证方案。

即日起至4月14日,报名参加听证会的消费者和报名旁听听证会的人员持本人身份证到所在省辖市价格主管部门报名。报名注意事项等,请登录河南省发改委网站(www.hndrc.gov.cn)查询。

背景

80%家庭电费不受影响

根据国家发改委之前公布的《关于居民生活用电试行阶梯电价的指导意见》,居民用电价格总体上要逐步反映用电成本,同时,兼顾不同收入居民的承受能力,用电少的居民少负担,用电多的居民多负担。居民阶梯电价将分为三档,电价实行分档递增。其中,第一档电价原则上维持较低价格水平,一定时期内保持基本稳定。

目前,中国居民消费的电量只占社会总用电量的12%,其中5%高收入家庭的用电量占到居民用电量的24%,10%的高用电量家庭消费了33%的居民用电。所以,方案提出:80%的居民家庭,电价保持稳定,困难群体还可以享受一定的免费电量。高于地区平均水平一定幅度的二、三档电力消费要多缴费,第二档每度电加价5分钱左右;第三档每度电调高3毛钱左右。



“信阳毛尖”茶香飘四海

信阳市拥有丰富的茶叶资源,一直以品质优良的“信阳毛尖”享誉海内外,具有悠久的制茶、种茶历史。信阳得天独厚的自然生态环境,使“信阳毛尖”茶的色、香、味、形均有独特个性。当地还研发生产出“信阳红茶”,改变了一直以来沿袭不变的茶叶种法、摘法、做法和卖法,茶农收入大幅提高。

近年来,为促进茶产业升级,当地政府提出了打造“中原茶都”口号,全面加快振兴茶产业步伐,重点推进品种改良和技术升级,促进茶叶生产的规模化和精细加工。

目前,信阳市建立了国家级优质种苗和推广基地,已种植无公害生态茶面积达180多万亩,“信阳毛尖”茶已在全国各地拥有近百家专卖店。

图为4月10日,采茶工人在信阳生态茶园采茶。新华社记者 朱祥 摄

平顶山车主湖北高速遭遇天价修车费

500元能搞定却被要价4700元,父子下跪还价

据大河报消息 更换一个刹车锅和6个螺丝,被索要4700多元,而正常的价格不过500元。平顶山司机孙自愿驾驶一辆轻卡小货车,在随岳高速湖北境内抛锚,拨打高速救援电话后,遭遇高价修车。

高速上遭遇“高价修车”

10日上午,50岁的孙自愿向记者讲述了事发经过。

4月6日,他驾驶着豫DBF198轻卡小货车,拉着从广西桂林购进的5吨金橘,往平顶山赶。上午10时30分,在随岳高速进入湖北境内约20公里处,车右后轮固定轮胎的几个螺丝断了,车无法再行驶。

孙见状拨打高速救援电话,对方给了他一个手机号。拨通该手机后1个小时,一名30岁左右的男子驾驶一辆面包车赶来。男子查看后说刹车锅坏了,就开着车下了高速,过了一会,带着一个新刹车锅和两个修理工回来了。

“一开始我就问得多少钱,他说修好才知道价钱,后来两个工人修理时,我又问多少钱,他们死活不说,都说修好才知道。”两个工人忙活了将近两个小时后,男子称刹车还有点问题,需要回厂里进一步修理。

下高速回到修理厂,男子拿出一个清单,当时就把孙自愿吓坏了:刹车锅550元,工时

费1000元,上下高速4趟600元,6个螺丝500元……最终加起来是4700多元。

为还价,父子俩下跪

“我当时着急了,就叫儿子给(修车)老板跪下,后来我也跪了3次,我们爷俩跪在他面包车前头,后来他拉开车门走了。”孙自愿说,无奈之下,他拨打110报警,后来又跑到朱河镇派出所,派出所给他个电话,让找高速交警,可高速交警说车是在高速下修的,管不了。

最后孙自愿掏了3500元现金,对方又从车上搬了5箱金橘。

4月10日上午,记者和孙自愿一起,来到平顶山南环路一家上规模的修理厂。一名维修工查看车况后说,按照孙自愿的描述,正常情况下,修车费应该是二三百元,考虑到高速施救的特殊性,五六百元比较合适。“他这种小型轻卡,整个轮子也不到4000元。”

实际上,关于高速路上修车的投诉,屡见不鲜。有律师认为,在高速修车这一领域内,存在着指定修理厂等垄断行为,消费者无法享受到自主选择权,这种行业垄断,损害了消费者和其他修理厂的利益。如果仅仅是遇到消费欺诈,可以向工商或者高速公路运营公司投诉,如果碰到为谋取利益而故意损坏财物的行为,情节严重的可能构成犯罪,可以向公安部门报警。

American oshifa 美国欧仕发
瘦脸 瘦臀 瘦腿 瘦腰 瘦腹 一步到位
来自美国最流行的天然草本复方减肥产品
美国“奥运减肥”减时尚 美植瘦风康全球
月减20斤 瘦到手指尖
用了不后悔,瘦了还想瘦
100%美国原装进口
100%纯天然
http://moshou.com/
13939288689
(市内送货)
地址:新市区第一人民医院对面药圣堂。福山二区北门药圣堂

温馨提示
鹤壁供电公司已开通POS机及自助交费终端刷卡交费业务,用电客户可持银联卡到营业厅刷卡交费。
95798